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EDITORIAL
MILÍ PŘÁTELÉ,

je tu poslední číslo tohoto roku, na další si pak počkáme až na jaře roku 
2019. Na vánoční číslo se vždy těším, je to totiž jediné číslo roku, které 
se už při přípravě podkladů veze na vlně té správné předvánoční nálady 
a atmosféry. Třeba takové jarní vydání se připravuje v  lednu a únoru, 
většinou s haldami sněhu a rampouchy. Ty pravé jarní dekorace se pak 
musí komplet pořídit v  květinářství a doufat, že to na fotkách bude 
vypadat opravdově, jarně a vesele. Do podzimního čísla pak vyhlížím 
první zbarvené listy jako kulisu, protože je zrovna parné léto a práz-
dniny. No, jsou to na vás takové malé habaďůry, moji milí, ale zimní 
číslo je v tomto jiné. Vše se děje tady a teď, přípravy na svátky v plném 
proudu, a tak není těžké chytit tvořivou náladu a navíc pak vše vyrob-
ené použít doma nebo obdarovat rodinu. 
Často se mě někdo ptá, co se všemi těmi výrobky pak dělám. No, nebu-
du si vymýšlet. Vybrané věcičky najdou místo v  naší domácnosti, ale 
některé bohužel zmizí v propadlišti dějin zásahem dvouletého synáčka. 
Stávají se i případy, zvláště když si aranžmá nachystám na zemi, že si 
z mého výrobku udělá aport náš belgický čtyřnohý kamarád. Bohužel 
aportuje vše, co se zrovna nachází v blízkosti jeho čumáku, tak se na něj 
člověk nemůže zlobit (v tu chvíli bych ho nejraději přinejmenším posla-
la spát bez večeře). Je to někdy boj, to tvoření… Co mě naopak dokáže 
vždy rozesmát, je věta mojí mámy: Hele, nemáš tam něco z Amose 
pro Věrku? Klidně nepovedenýho, to nevadí… Znáte to taky?
Tak to jsou takové srandy ze zákulisí. Naši drazí Amosáci, na našem 
blogu www.myamos.cz chystám také na konec roku reportáž Co se děje 
mimo záběr, která vás určitě pobaví. Klidné vánoční svátky a zvesela do 
nového roku!      

Michala Šmikmátorová
šéfredaktorka
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Přejeme radostné Vánoce v klidu a míru všem našim milým čtenářům a rádi bychom představili další čtyři zajímavé české a slovenské tvůrce. Navštivte jejich 
virtuální obchůdky a udělejte radost pod stromeček sobě nebo svým přátelům. V případě zájmu o vaši vlastní prezentaci pište na e-mail smikmi@tvorivyamos.cz.


